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REFERAT DE APROBARE 

la proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acţiune pentru anul 2026 pentru 
beneficiarii Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și 

completările ulterioare și pentru persoanele care vor efectua ore de muncă neremunerată 
în folosul comunității 

 
 

La iniţierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere prevederile art.13 și următoarele din 
Legea 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare, precum și 
prevederile Hotărârii de Guvern nr. 1154/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 
prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune din care rezultă faptul că pentru sumele 
acordate ca minim de incluziune, una dintre persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară are 
obligaţia de a presta lunar, la solicitarea primarului, acţiuni sau lucrări de interes local, fără a se putea 
depăşi regimul normal de lucru şi cu respectarea normelor de securitate şi igienă a muncii.  

În scopul valorificării forţei de muncă locale, primarii au obligaţia să întocmească planul de activităţi 
sezoniere pe baza solicitărilor primite de la persoane juridice, persoane fizice autorizate, întreprinderi 
individuale sau întreprinderi familiale care au nevoie de forţă de muncă şi funcţionează pe raza unităţii 
administrativ - teritoriale 

 Repartizarea persoanelor apte de muncă pentru efectuarea activităţilor sezoniere se realizează de 
către primar, în funcţie de solicitările beneficiarilor de lucrări şi după efectuarea de către beneficiarii 
ajutorului de incluziune a activităţilor de interes local . 

Faţă de cele prezentate mai sus, rog Consiliul Local al comunei Pojorâta să aprobe proiectul de 
hotărâre privind aprobarea planului de acţiune pentru anul 2026 pentru beneficiarii Legii nr. 196/2016 privind 
venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare și pentru persoanele care vor efectua ore 

de muncă neremunerată în folosul comunității în forma iniţiată. 
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